
Lasnamäe X rahvajooks toimub 24. mail 
Tondiraba pargis.

Lasnamäe rahvajooks tähistab tänavu oma 
esimest suurt juubelit, tuues kokku nii kogenud 
jooksjad kui ka liikumisrõõmu avastajad. 24. 
mail Tondiraba pargis toimuv juubelijooks pa-
kub mitmekesist programmi, eri vanuses osale-
jatele sobivaid distantse ning sportlikku meele-
olu kogu perele.

Distantsid ja ajakava
Juubelijooksu programm algab kell 12.00 ning 
kulmineerub kell 14.00 startiva põhijooksuga. 
Ürituse orienteeruv lõpp on kell 16.00.

Osalejatele on avatud järgmised distantsid:
• 10 km põhijooks (ajavõtuga),
• 5 km jooks (ajavõtuga),
• 2,5 km noortejooks (osalejatele vanuses 

10–14 eluaastat),
• 300 m lastejooks  

(osalejatele vanuses kuni 9 eluaastat k.a),
• 300 m ratastoolisõit kõigile  

vanusegruppidele.
Kõiki osalejaid premeeritakse unikaalse 

juubelimedaliga.
Sportlikku meeleolu aitab luua üllatusesine-

ja – rokkbändi etteaste.

Registreerimine
Eelregistreerimine on avatud kuni 22. mai-
ni 2026 kell 23.59 veebikeskkonnas: https://
my.raceresult.com/390632/registration. Võist-
luspäeval saab registreerida kohapeal vaid va-
bade kohtade olemasolul.

Rinnanumbreid väljastatakse 22. mail kell 
16.30–19.00 linnaosavalitsuse hoone kõrval 

(Pallasti 54) ning võistluspäeval 24. mail Tondi-
raba pargis kuni kella 13.00.

Osalemine on kõigile tasuta.
Sündmuse elluviimist toetavad ELKE Gru-

pi AS, Delfi Meedia, Gym Eesti OÜ, HÜGGE 
Resto ja Ciao Ragazzi Resto, Ülemiste keskus, 
Premia Tallinna Külmhoone AS ja Kuulsaal OÜ. 
Tänu meie sponsoritele jõuab liikumisrõõm tu-
handete inimesteni.

Lasnamäe X rahvajooks kutsub kõiki osa 
saama juubelihõngulisest liikumisrõõmust – 
olgu selleks esimene start, uus isiklik eesmärk 
või lihtsalt soov veeta päev aktiivses ja inspi-
reerivas õhkkonnas.

Lasnamäel avati Eesti 
suurim kiirabi tugikeskus
Punasel tänaval avati uus kiirabi 
tugikeskus, mis parandab Tallinna 
ja selle lähiümbruse kiirabivõime-
kust ning tugevdab valmisolekut 
tegutseda nii igapäevastes olukor-
dades kui kriisides. 

860-ruutmeetrise tööpinnaga 
tugikeskus mahutab kuni 10 kiir-
abibrigaadi. Seal paiknevad ruu-
mid kiirabivarustuse hooldamiseks 
ja varude hoiustamiseks ning per-
sonali olme- ja riietusruumid. Kok-
ku on keskuses tööruume kuni 50 
inimesele. Lasnamäel, kus elab 
ligi 117 000 inimest, teenindab 
piirkonda seitse kiirabibrigaadi. 
Tugikeskuse avamiseni paiknesid 
need ajutiselt kohandatud ruumi-
des, mis jäid kitsaks ega võimalda-
nud teenust laiendada.  

Miniraamatukogud 
ootavad lugemishuvilisi
Aprillis avasid Tallinna Raamatu-
kogud Tondiraba Jäähallis ning 
Ülemiste kaubanduskeskustes 
kaks miniraamatukogu. Igas nuti-
kas automaadis on kuni 200 hoo-
likalt valitud teost alates teadus-
kirjandusest lõpetades laste- ja 
noorteraamatutega. 

Raamatute laenamine miniraa-
matukogust on lihtne: esitage lu-
gejakaart või ID-kaart, valige riiulilt 
sobiv teos ning sulgege uks – lae-
nutus vormistub automaatselt. 

Sarnaselt tavaraamatukogude-
ga on laenutustähtaeg 21 päeva. 
Laenutuse info kuvatakse mini-
raamatukogu ekraanil, samuti on 
see nähtav ka Minu ESTERis ehk 
Eesti suuremate raamatukogude 
ühiskataloogi kasutajakontol. 

Laenatud raamatuid saab 
tagastada samasse miniraama-
tukokku või teistesse Tallinna 
Raamatukogude teeninduspunkti-
desse. 
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Rahvastikuregistri andmeil elas Lasnamäel  
1. mai 2026 seisuga 117 344 inimest.  
2026. aasta aprillkuuga võrreldes vähenes 
elanike arv 11 inimese võrra. 

Lasnamäe Linnaosa Valitsuse koduleht www.tallinn.ee/lasnamae

Linnaosavanema 
vastuvõtt esmaspäeviti 

kella 15–18,  
vajalik 

eelregistreerimine  
tel 645 7715.

Juubelijooks – kümme korda  
rohkem liikumisrõõmu

Ohtlike jäätmete ja kasutuskõlblike esemete kogumisring 
Tallinna Ringmajanduskeskus

Laupäeval, 16. mail, korraldab Tallinna 
Ringmajanduskeskus Lasnamäel ohtlike 
jäätmete ja kasutuskõlblike esemete ko-
gumisringi.  

Kogumisringil liigub linnaosas kaks autot ja 
need ootavad elanikke eelnevalt teavitatud 
peatuspaikades – üks auto ohtlike jäätmete 
jaoks ja teine kasutuskõlblike asjade tarvis. 
Igas peatuses oodatakse ohtlike jäätmete ja 
kasutuskõlblike esemete toojaid 30 minutit.

Lasnamäel toimub kogumisring 16. mail 
järgmistes peatuskohtades: 

• 10.00–10.30 Meeliku tn/Kiviriku tn ristmikul,
• 10.30–11.00 Katleri staadioni juures (pa-
kendikonteinerite kõrval),
• 11.00–11.30 Linnamäe tee 4 juures park-
las,
• 11.30–12.00 Läänemere tee 66 ja 70/1 
vahelisel parkimisalal,

• 12.00–12.30 Ümera tn 54 ees,
• 12.30–13.00 K. Kärberi tn 34b ja 40 vahe-
lisel alal,
• 13.00–13.30 K. Kärberi tn 4 ees,
• 13.30–14.00 Raadiku tn 8/1 vastas oleval 
rohealal,
• 14.00–14.30 Punane tn 63 ja 65 ees asfal-
diplatsil (Vilisuu tänava poolsel küljel),
• 14.30–15.00 Virbi tn 20 juures,
• 15.00–15.30 J. Koorti haljasalal (Liikuri tn ja 
Vana-Kuuli tn ristmiku juures parklas),
• 15.30–16.00 P. Pinna tn 19 vastas (P. 
Pinna 12 tänava küljel),
• 16.00–16.30 Pae tn 80 parklas,
• 16.30–17.00 Pallasti tn 30a parklas (Asun-
duse bussipeatuse juures).

Ohtlikest jäätmetest võetakse kogu-
misringil vastu: ohtlikke ainetega ja nende-
ga saastunud pakendid; akud ja patareid, 
sh pliiakud; vanad ravimid; värvide, lakkide 
liimide ja lahustite jäägid; õlid ja rasvad, sh 
mitmesugused määrdeained; absorbendid; 

filtermaterjalid; saastunud tekstiiljäätmed ja 
kaitseriietus jms; õlifiltrid ja antifriisi jäägid; 
nakkusohtlikud teravad ja torkivad jäätmed 
(nt vanad süstlad jmt); aiandusmürgid ja väe-
tiste jäägid, sh pestitsiidid; kemikaalijäägid 
(happed, leelised, fotokemikaalid ja muud 
olmekemikaalid); ohtlikke aineid sisaldavad 
pesuained; elavhõbedat sisaldavad jäätmed 
(nt vanad kraadiklaasid, päevavalguslambid 
ja säästupirnid); vanad elektri- ja elektrooni-
kaseadmed, sh e-sigaretid.

Kasutuskõlblikest esemetest võetakse 
kogumisringil vastu: terved ja puhtad raama-
tud; nõud ja muud köögitarbed; riided ja jala-
nõud; mänguasjad; jalanõud; hobivahendid 
ja sporditarbed; jalgrattad; sisustusesemed 
(kaunistused, kujukesed, linikud jms); ak-
sessuaarid (ehted, kotid, vööd, prillid jms); 
väiksemad töötavad elektroonikaseadmed 
(nt föön, röster, veekeedukann, mikser, mik-
rolaineahi jms).

Suuremaid kasutuskõlblikke esemeid 
nagu mööbel ja töökorras koduseadmed (nt 
külmikud, pliidid jms) kogumisringi käigus 
vastu ei võeta. Need on võimalik viia Lasna-
mäe ringmajanduskeskuses (Toorme tn 2/ 
Punane tn 58) või Lilleküla ringmajanduskes-
kuses (Mustjõe tn 40) asuvasse korduskasu-
tusruumi, samuti MTÜ Uuskasutuskeskuse 
poodidesse. Kasutuskõlblikke esemeid ko-
gub TJU NT OÜ. Kõik kasutuskõlblikud ese-
med viiakse MTÜ Uuskasutuskeskuse lattu, 
kus need sorteeritakse ja suunatakse taas 
ringlusse. Ohtlikud jäätmed suunatakse edasi 
käitlusettevõttesse ning seetõttu ei satu need 
olmejäätmete hulka või loodusesse. 

QR-koodi abil pääseb hõlpsasti 
registreerimislehele

Medali kujundus tähistab Lasnamäe 
rahvajooksu esimest suurt juubelit



Tarmo Sulg
Lasnamäe linnaosa vanema asetäitja 

Romusõidukite äraveo kampaania ees-
märk on luua selgus ja kord romusõi-
dukite käsitlemises ning tugevdada 
koostööd elanike ja linnaosa vahel.

Parkimiskohad on ühiskondlik ressurss, 
mida tuleb kasutada tõhusalt ja otstarbe-
kalt. Ammu enam ei ole linnaruumis või-
malik, et igal sõidukil oleks oma kindel 
parkimiskoht – selle leidmine on paljudele 
keeruline ja kulukas ning mõjutab otseselt 
meie elukvaliteeti. 

Romusõidukid ei ole pelgalt hooletus-
se jäetud autod – sageli kujutavad need 
endast keskkonnariski, hõivavad kasutult 
avalikku ruumi ning tekitavad visuaalset 
müra. Lisaks sellele, et romusõidukid võ-
tavad ära parkimiskohti neilt, kes neid te-
gelikult vajavad, võivad nad lekitada õlisid 
ja muid vedelikke pinnasesse või muutuda 
ohtlikuks teistele liiklejatele.

Romusõidukite lood ja jäätmeteks 
muutumise põhjused on erinevad, kuid lä-
bivaks jooneks on sõidukite vanus – Las-
namäe romusõidukite nimekirjas olevate 
autode keskmine vanus on ligikaudu 30 
aastat. Paljud neist on avariilised või tehni-
lise rikkega, mistõttu omanikud loobuvad 
neist või lükkavad edasi ebamõistlikult ku-
lukate remonttööde ettevõtmist, samas ei 
ole võimalik sõidukiga tehnilist ülevaatust 
läbida. Ei ole haruldased ka juhtumid, kus 
viimasest ülevaatusest on möödunud juba 
üle 10 aasta. Paraku on ka juhtumeid, kus 
sõidukite omanikud ei ole tervisliku sei-
sundi tõttu võimelised oma sõidukeid ka-
sutama võion siit ilmast hoopis lahkunud. 
Paljud kaubikud kuuluvad pankrotistunud 
ettevõtetele.

Alustasime äraveo kampaaniaga
Lasnamäe linnaosas on palju sõidukeid, 
mille viimased sõidud jäävad juba mit-
me aasta taha. Koostöös munitsipaal-
politseiga oleme võtnud selle probleemi 
lahendamise selgeks prioriteediks ning 
loonud toimiva süsteemi romusõidukite 
eemaldamiseks linnaruumi korrastamise 
eesmärgil.

Esimesed romusõidukid teisaldasime 
16. aprillil Majaka tänavalt. Tänava 50 
parkimiskohast oli koguni 14% hõivatud 
sõidukitega, millest osa on olnud kasu-
tuseta aastast 2018. Kui arvestada, et 
ühe parkimiskoha kulu ühiskonnale on 
ligikaudu 1000 eurot aastas, ületab nen-
de romusõidukite kogukulu 25 000 eurot. 
Kulude arvestuse aluseks oleme võtnud 
parkimiskohtade rajamis- ja hooldusku-
lud ning piirkonnas kehtivad turuhinnad 
alternatiivsetes tasulistes parklates.

Lisaks teisaldamisele paigaldasime 
kümnetele sõidukitele ka hoiatussildid 
„sõiduk kuulub teisaldamisele“, mis annab 
sõiduki omanikule või vastutavale kasu-
tajale mõistliku tähtaja sõiduki avalikust 
ruumist vabatahtlikuks eemaldamiseks. 
Tähtaja möödumisel korraldame sõiduki 

teisaldamine vastavalt selle seisundile kas 
jäätmekäitlejale või valvega hoiukohta. 
Linna korraldatud teisaldamisega võivad 
sõiduki omanikule kaasneda lisakulud. 
Väärteomenetluse korral võib jäätmete 
keskkonda viimise eest määrata rahatrah-
vi kuni 200 eurot.

Kui omanik kutsub ise jäätmekäitle-
ja romusõidukit ära viima, on näiteks AS 
Kuusakoski andmetel võimalik teenida 
sõiduki eest 100–125 eurot, sõltuvalt selle 
massist ja teisaldustöö keerukusest. Sa-
mas otsib ka näiteks Sisekaitseakadee-
mia seisma jäänud sõidukeid õppetööks, 
makstes sõiduki eest kuni 200 eurot.

Kampaania esimese kahe nädala 
jooksul on ligi 100 linnaosa elanikku tea-
vitanud enam kui 300 lähinaabruses paik-
nevast romusõidukist. Need ei ole lihtsalt 
numbrid, vaid ehe näide sellest, kuidas 
koostöös sünnivad tulemused. Tänu teie 
märkamistele jõuavad probleemsed sõidu- 
kid menetlusse. Oma tähelepanekud Las-
namäe tänavatel märgatud romusõidukite 
kohta saab jätkuvalt edastada e-posti aad-
ressile: lasnamae@tallinnlv.ee. 

Romusõidukite äraveo kampaania 
eesmärk ei ole karistada, vaid lahendada 
kitsaskohti. Linn lähtub põhimõttest, et es-
majärjekorras tegutseb sõiduki omanik ise 
– andes sõiduki üle jäätmekäitlejale või ta-
gades selle nõuetekohase korrastamise. 
Teisaldamine on viimane samm olukorras, 
kus sõiduk on jäetud hooletusse ja avalik 
huvi nõuab sekkumist.

Seadusandluse võimalused 
Sõidukite teisaldamisel lähtume neljast 
põhimõttest, liikudes südalinnast Lasna-
mäe sisemuse poole:

1. numbrimärkideta sõidukid vara ja  
õigusrikkumiste kaitseks;

2. puuduvate osadega ja/või avatud  
ligipääsuga sõidukid, kuhu koguneb 
prügi, tekitades süttimisohtu;

3. kvartalisisestes parklates paiknevad 
sõidukid;

4. tööstuspiirkondadesse ja tühermaa-
dele jäetud sõidukid.

Tulenevalt liiklusseadusest (LS), jäät-
meseadusest (JäätS), korrakaitseseadu-
sest (KorS) ja nende rakendusaktidest 

võivad sõiduki teisaldamise alused olla 
järgnevad:

• registrist kustutatud sõiduk – viiakse 
otse jäätmejaama (LS § 77 lg 11);

• numbrita sõiduk, mittekomplektne sõi-
duk – teisaldatakse LS § 92 lg 2 p 3 
alusel hoiukohta;

• sõiduk on pargitud viisil, mis kahjustab 
teed või haljasala – teisaldatakse LS 
§ 92 lg 2 p 2 alusel hoiukohta;

• välismaise numbriga sõidukid – ko-
hustus Eestis registreerida ühe aasta 
jooksul (LS § 76 lg 3), teisaldatakse 
KorS § 52 lg 2 alusel hoiukohta;

• omaniku poolt sõiduki kasutamisest 
loobumine (JäätS § 2 lg 2), teisalda-
takse juhul, kui sõiduki registrikan-
ne on peatatud / sõiduk on registrist 
ajutiselt kustutatud / sõidukil puudub 
kaks aastat tehnoülevaatus ja kind-
lustus – tegemist on jäätmetega jäät-
meseaduse tähenduses;

• kasutamispiiranguga sõidukid, millele 
kohtutäituri või maksu- ja tolliameti 
poolt on seatud võõrandamiskeeld 
ja mis ei osale liikluses (puudub teh-
noülevaatus ja kindlustus).

Kliimaministeerium on viimastel aas-
tatel täiendanud romusõidukite ja jäätme-
tega seotud õigusakte, mis võimaldavad 
jäätmeteks muutuvaid romusõidukeid 
linnapildist hõlpsamini eemaldada. Muu-
datused, mis on seotud mootorsõiduki 
maksuga, aitavad inimestel loobuda sõi-
dukitest, millel on küll emotsionaalne väär-
tus, kuid puudub praktiline eesmärk.

Alates järgmisest aastast muutub ro-
muauto omamine kulukamaks. Esiteks 
tuleb 2027. aastast tasuda automaksu 
ka peatatud kandega sõidukite eest (ei 
laiene ajutiselt registrist kustutatud sõidu-
kitele).  Seetõttu tasub juba 2026. aasta 
jooksul kontrollida oma sõiduki staatust ja 
vajadusel sõiduk esimesel võimalusel re-
gistrist kustutada. Teiseks tõuseb nn fan-
toomsõiduki, mille asukoht ei ole omani-
kule teada, registrist kustutamise riigilõiv 
800 euroni.

Palume igaühel hinnata oma sõiduki 
seisukorda vastutustundlikult ning korral-
dada kas selle eemaldamine või nõuete-
kohane käitlemine esimesel võimalusel.
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Linnaosavanema veerg

Väljaandja: Lasnamäe Linnaosa Valitsus
Aadress: Pallasti 54, 11413 Tallinn
Toimetus: lasnamaeleht@tallinnlv.ee, 645 7721

Lasnamäe Leht veebis: 
http://www.tallinn.ee/est/lasnamae/Lasnamae-Leht-2026
Facebook: Lasnamäe Linnaosa Valitsus

Levitamine: Target Master OÜ
Küsimused seoses  
kojukandega: 645 7721

Reklaam ja kujundus: 
    Krabu Grupp OÜ, www.lasnaleht.ee, 
    lasnaleht@krabugrupp.ee 

Kevade keskpaik on alati uute alguste ja 
juba end tõestanud ettevõtmiste jätkamise 
aeg. Nii on ka tänavu.

Parkimisprobleem muutub Lasnamäel 
iga aastaga üha teravamaks. Selle lahen-
damisel ei saa me jääda ootama uusi linna-
ehituslikke visioone, mille elluviimine võtab 
teadupäraselt aastaid – kui mitte aastaküm-
neid. Loomulikult tuleb linnaruumi edasi 
arendada ning luua muuhulgas ka uusi ja 
kättesaadavaid parkimisvõimalusi näiteks 
parkimismajade näol. Praegu seisame aga 
olukorra ees, kus tegutseda tuleb nüüd ja 
kohe.

Esimene samm kitsaskoha lahendami-
seks on romusõidukite eemaldamise kam-
paania, mille käivitasime 16. aprillil. Juba 
esimestel nädalatel andis kampaania mär-
kimisväärseid tulemusi: poole kuuga tei-
saldasime linnatänavatelt hoiuparklasse 35  
mahajäetud sõidukit ning veel 18 romusõidu-
kit viisid ära sõidukiomanikud ise, keda mõ-
jutasid kampaania käigus paigaldatud teavi-
tused. Kokku vabanes 53 parkimiskohta ning 
kampaania jätkudes lisandub neid veelgi.

Parkimiskohtade kättesaadavust aitab 
parandada ka viies avalikus parklas elluvii-
dav pilootprojekt, mille raames katsetame 
tööpäeviti päevasel ajal kehtivaid parkimis-
piiranguid. Esialgu rakendatakse piiranguid 
kahes Läänemere tee parklas ning Linna-
mäe teel, Pae tänaval ja Võidujooksu täna-
val asuvates parklates. Kui projekt osutub 
edukaks, kaalume samasuguse korralduse 
järkjärgulist laiendamist ka teistele sama-
laadsetele parklatele.

Aprill on ka üks neist kuudest, mil korral-
dame Lasnamäel ulatuslikku rotitõrjet; teine 
tõrje toimub tavapäraselt sügisel. Tõrjeko-
had kaardistame eelmiste tõrjete tulemuste, 
paikvaatluste ning elanike tagasiside põhjal. 
Kevadine tõrje hõlmab tänavu 22 asukohta 
üle kogu Lasnamäe.

Maikuust jätkame rahvakohtumistega, 
mis toimuvad seekord välikontori formaa-
dis. Linnaosa elu puudutavaid küsimusi 
saab neil kohtumistel esitada nii mulle kui 
ka linnaosavalitsuse eri valdkondade spet-
sialistidele. Kohtume tavaliselt mõne suu-
rema ostukeskuse juures ajavahemikul kell 
14.00–16.00:

• 12. mail – P. Pinna tn 21  
(Grossi kaupluse vastas),

• 20. mail – Vikerlase tn 19  
(Grossi kaupluse vastas),

• 26. mail – Mustakivi peatusel  
(Lasnamäe suunas),

• 02. juunil – Linnamäe tee 57  
(Maxima XXX poe juures).

Lõpetuseks õnnitlen kõiki Lasnamäe ela-
nikke läheneva Tallinna päeva puhul ning 
kutsun teid osa võtma 15. mai pidustustest 
nii Kesklinnas kui ka siin samas Lasnamäe 
Tondiloo pargis, kus kell 18 algab Tallinna 
Politseiorkestri ja Rahvusooper Estonia so-
list René Soomi kontsert.

Miroslav Berezovski

Romusõidukid: 300 märkamist, üks ühine eesmärk

Teisaldamine on viimane samm olukorras, kus sõiduk on jäetud hooletusse

Lasnamäe linnaosa valitsus soovib kaar-
distada korteriühistute huvi linnamaa 
kasutuselevõtu vastu parkimisrajatiste 
loomiseks eeldusel, et korteriühistud 
ehitavad parklad välja oma kulul. Lisaks 

soovib linnaosavalitsus hinnata korte-
riühistute valmisolekut olemasolevate 
lepingute pikendamiseks ning uute lepin-
gute sõlmimiseks. Palume korteriühis-
tutel esitada vabas vormis avaldused 

e-posti aadressile lasnamae@tallinnlv.ee. 
Tagasisidestamine toimub pärast seda, 
kui Tallinna linn on kokku leppinud linna-
maa pikaajalisele rendile andmise õigus-
likes alustes.

Üleskutse korteriühistutele!
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Tallinna Keskkonna- 
ja Kommunaalamet

Rohealal kujundatakse mitme-
kesisemaid puhkevõimalusi ja 
tagatakse parem ligipääs, säi-
litades ajaloolisi ja looduslikke 
väärtusi.

Projekti raames heakorrastatakse 
kultuuriajalooliselt mitmekesine ro-
heala aadressil Vormsi tn 5.

19. sajandil asus Vormsi ro-
healal Nehatu algkool koos mesi-
tarude, esindusliku viljapuuaia ja 
põlispuudega. Alalt leiab 200-aas-
taseid tammesid ja pärnapuid, 
100-aastase sookase ja väärika 
mändide rivi. Kunagisest kooliaiast 
on säilinud uhke viljapuuaed: roh-
kelt õuna-, kirsi-, ploomi- ja pirni-
puid. Kuigi viljapuud on küllaltki va-
nad, annavad need endiselt head 
saaki. 

Ehitustööde käigus rajatakse 
avalik puhkeala kergliiklusteede 
ja õpperadade, pargirajatiste, mit-
mekesise haljastuse ning välis- ja 

tänavavalgustusega. Valgustus on 
kavandatud loodussäästlikult ja 
valgusreostust minimeerivalt. Piir-
konnas säilitatakse maksimaalselt 
olemasolev maastik ja ajalooline 
kihistus. Liigirikkuse suurendami-
seks istutatakse ligi 20 puud ja um-
bes 1000 põõsast. Õpperajad ja 
infostendid tutvustavad piirkonna 
loodust ja ajalugu. 

Ajaloolise viljapuuaia viljade 
ohutuse tagamiseks teostati saas-
teainete analüüse. Alale paigalda-
takse ka joogiveekraan ja vasta-
vad juhised viljade pesemiseks. 

Ehitustööd toimuvad etapiviisili-
selt 2026. aasta aprillist kuni 2027. 
aasta jaanuarikuuni. Töid kavan-
datakse nii, et häiringud elanikele 
oleksid võimalikult väikesed. 

Ehitustööde tellija on Tallinna 
Keskkonna- ja Kommunaalamet, 
ehitaja Mefab OÜ ja järelevalvet 
teostab TPJ Inseneribüroo OÜ. 
Roheala eelprojekti koostas NÜÜD 
arhitektid OÜ ja põhiprojekti Infra-
gate Eesti AS. Ehitusperioodil on 
Vormsi roheala piiratud ehitusaia-

ga. Liikuda saab mööda olemas-
olevaid kõnniteid. Vormsi roheala 
lahendus on loodud koostöös 
kohalike elanikega GoGreenRou-
tes välisprojekti raames. Roheala 

rajamist toetab Riigi Tugiteenuste 
Keskus 16.03.2026 otsusega vas-
tavalt Tallinna Keskkonna- ja Kom-
munaalameti taotlusele „Vormsi 
haljasala“.

Lisainfo projekti kohta, 
sealhulgas ajakava 
ja projekti dokumendid, 
leiab veebiaadressil: 
tallinn.ee/vormsi-roheala.

Tallinn korrastab Vormsi roheala nüüdisaegseks puhkealaks

„Toetav lapsevanem – 
käsikäes lapse haridusteel“

Lasnamäe linnaosa valitsus soovib südamest õnne kõigile linnaosa elanikele, kes mais tähistavad väärikat juubelit.

103 101 100

95

90

85

85+ juubelid
15.05 Nadezda Kononenko 02.05 Linda Kaju 09.05 Aino Mere 09.05 Alexandra Petrushina        20.05 Uno Liivaku 20.05 Olga Nosulich

03.05 Ekaterina Donchevskaya
07.05 Hartvig Lausma
18.05 Serafi ma Nikitina
26.05 Jüri Loog

30.05 Nelli Naumova
31.05 Natalja Bernovskaja
31.05 Eleonora Kask

01.05 Elvi Raudok
04.05 Aleksandra Gladenko
05.05 Maia Rummel
05.05 Aleksandra Verhola
06.05 Natalia Fomtšenkova
10.05 Yulia Kutseva
11.05 Boris Gorbenko
14.05 Anna Sokolovskaya
20.05 Galina Brausova
20.05 Maria Mussina
21.05 Virve Leht

23.05 Vilve Kriips
23.05 Berta Rostunova
23.05 Antonina Strizhevskaya
25.05 Mariya Lupekina
25.05 Ülo Ohha
27.05 Galina Polushkina
27.05 Grigori Pyrkh
28.05 Nikolay Kiselev
29.05 Olga Tšurakova
31.05 Helle Kirikal

01.05 Mai Mänd
01.05 Jevgenia Putšinskaja
03.05 Nadezhda Ivanova
04.05 Nina Bolshakova
04.05 Vladimir Dobõšev
05.05 Galina Zaplatkina
05.05 Laide Teldre
05.05 Raisa Voropaeva
06.05 Valery Erlikh
07.05 Gennadi Gamov
07.05 Elizaveta Mikhina
07.05 Liidia Šurajeva
08.05 Evgenia Kolobneva
09.05 Elvi Gluško
09.05 Mihhail Kolos
10.05 Jelena Gerega

10.05 Tamara Šestakovskaja
11.05 Antonina Karpenko
12.05 Riine Lumiste
12.05 Zinaida Sergeeva
16.05 Enn Jaagusoo
16.05 Rai Künnapas
17.05 Nikolay Prokhorenko
18.05 Izolda Butina
18.05 Aleksandra Pjahova
19.05 Adelina Krjutškova
20.05 Zinaida Mastyugina
20.05 Alevtina Sokolova
21.05 Oksana Berditševskaja
23.05 Alexander Maystrenko
23.05 Maret Tiits
23.05 Raissa Timofejeva

24.05 Maie Dimse
25.05 Bela Filippova
26.05 Galina Vorontsova
27.05 Galina Statsenko
28.05 Maie Martinonis
28.05 Valentina Novohhatskaja
28.05 Erich Tamm
28.05 Tamara Timofejeva
29.05 Liubov Tarasova
30.05 Anne Juhanson
30.05 Tiiu Võrno
31.05 Raisa Bereziy
31.05 Igor Jermilov

Ehitustööde käigus valmib ka mitu pargirajatist

Teade detailplaneeringust Lasnamäel
Tallinna Linnavolikogu otsustas 16. aprillil 2026 otsusega 
nr 55 algatada Mustakivi tee 21a, Mustakivi tee 23 ja 
Mustakivi tee 23b kinnistute detailplaneeringu ning 
jätta algatamata keskkonnamõju strateegiline hindamine 
Lasnamäe linnaosas.

Planeeringuala hõlmab 12,05 ha suurust maa-ala, mil-
le täpne ulatus on esitatud otsuse lisas oleval skeemil.

Detailplaneeringu koostamise eesmärk on Mustakivi 
tee 21a, Mustakivi tee 23 ja Mustakivi tee 23b kinnistu-
te ümberkruntimine ning ehitusõiguse määramine uue 
riigigümnaasiumi hoonekompleksi rajamiseks. Samuti 
määratakse juurdepääsuteede võimalikud asukohad, 
ehituslikud ja kujunduslikud tingimused ning antakse 
liikluskorralduse, parkimise, haljastuse, heakorrastuse 
ja tehnovõrkudega varustamise põhimõtteline lahendus.

Detailplaneering sisaldab ettepanekut muuta Lasna-
mäe elamualade üldplaneeringut, muutes osaliselt ette-
võtlus- ja haljasala juhtotstarbe avalikult kasutatavate ja 
sotsiaalobjektide alaks.

Keskkonnamõju strateegiline hindamine jäeti alga-
tamata, kuna kavandatav tegevus ei oma eeldatavalt 
olulist keskkonnamõju ning võimalikud mõjud on leeven-
datavad tavapäraste planeerimis- ja projekteerimismeet-
metega.

Detailplaneeringu materjalidega saab tutvuda:
• Tallinna planeeringute registris: https://tpr.tallinn.ee,
• Tallinna õigusaktide infosüsteemis TEELE: 
https://teele.tallinn.ee.

Mustakivi tee 21a, Mustakivi tee 23 ja Mustakivi tee 23b 
kinnistute detailplaneeringu ala. 
Väljavõte Maa- ja Ruumiameti geoportaalist

Haridus- ja Noorteamet kutsub 
eesti keelest erineva emakeelega 
lapsevanemaid koolitusprogram-
mi, kus saab praktilisi teadmisi 
ja tuge oma lapse toetamiseks 
eestikeelses haridussüsteemis 
toimetulekul. Programmi jooksul 
saavad osalejad ülevaate Eesti 
haridussüsteemi viimaste aasta-
te muudatustest ja vanema rollist 
lapse haridusteel. Samuti õpi-
takse märkama ja toetama lapse 
sotsiaalset ning emotsionaalset 
arengut. Kogutakse ka mängulisi 
ja praktilisi ideid, kuidas kodus ja 
igapäevaelus õppimist ning keele-
õpet soodustada.

Koolitusprogrammi läbinu:
• õpib, kuidas toetada lapse 

haridusteekonda, arvestades ko-

halikku haridussüsteemi ja kultuu-
rilisi erinevusi;

• mõistab, kuidas edendada 
laste sotsiaalset ja emotsionaalset 
heaolu, pakkudes neile turvalist ja 
kaasavat keskkonda;

• saab teadmisi Eesti ühiskon-
na kohta, et aidata lapsel ja perel 
ühiskonda paremini lõimuda.

Koolitusprogramm toimub Las-
namäe Gümnaasiumi (Pae tn 82) 
aulas. 

Programmi töökeeleks on 
vene keel. Koolitused toimuvad 
kolmel korral: 13. mail, 27. mail ja 
10. juunil. 

Lisainfo ja registreerimine Ha-
ridus- ja Noorteameti veebilehel: 
https://harno.ee/ru/uchimsya-
vmeste.



Monika Haukanõmm
Tallinna abilinnapea

Tallinn hingab ühes rütmis oma inimes-
tega ning pealinna rikas ajalugu annab 
sellele rütmile sisu. 

Kultuuri- ja spordivaldkonna abilinnapeana 
on minu siht, et Tallinna suvi pakuks iga-
le linlasele ja külalisele ehedaid elamusi ja 
koosolemise rõõmu. Tänavune kava liidabki 
väärikad traditsioonid ning kaasaegse sä-

rtsaka elutempo üheks tervikuks. Pealinna 
suviste suursündmuste hooaja avab 15. mail 
ülelinnalise programmiga Tallinna päev, mis 
kulmineerub kell 20.00 Vabaduse väljakul al-
gava kontserdiga „Nordic Amazonia“. 

Tallinna vanalinna päevad täidavad 5.–7. 
juunil tänavad ligi 300 sündmusega enam 
kui 60 paigas, programmi keskmes on va-
nalinn kui elav teatriruum. Avame teatrite 
uksed ja kutsume kiikama telgitagustesse, 
kuhu igapäevaselt ei pääse. Toompargis 
toovad Eesti tippartistid lavale avaetenduse 
„Reval otsib trubaduuri“ ning kavva naaseb 
ka laste lemmiknukuteatrite paraad. 

Tallinna merepäevad pakuvad 10.–12. 
juulil pealinna sadamates mereseiklusi ja 
tihedat kontserdikava. Programmi kroo-
nib Singer Vingeri 40. juubeli kontsert koos 
Tallinna Politseiorkestri ja nimekate külali-
sartistidega. Lisaks esinevad Curly Strings, 
Caater ja A-Rühm, külla tuleb ka Soome DJ 
ja produtsent Darude. UNESCO muusika-
linn Tallinn toob tasuta kontserdid linnaosa-

de rohealadele. Lasnamäe elanikke ootab 
16.–19. juulil Pae pargis muusikalinna lava. 
Uus kontserdiformaat jõuab tänavu ka Haa-
berstisse (11.–14. juunil Väike-Õismäe tiigi 
amfiteatrisse) ja Nõmmele (6.–9. augustil 
Vabaduse parki), luues võimaluse avastada 
uusi talente ning nautida tuntud artiste huba-
ses kodulähedases keskkonnas.

Kultuurielu kõrval hoiab pealinna virgena 
ühine liikumine. Jätkub eakate tasuta tree-
ningprogramm ning suvel pakume kooliea-
listele tasuta trenne jalgpallist ekstreemspor-
di ja padelini. Lisaks avame sportimiseks 
44 koolistaadioni ja spordiväljakut üle terve 
linna. Augustis kerkivad Vabaduse väljakule 
korvpalliväljakud, kus igaüks saab palli lae-
nata ja mängu nautida. Siin märgitud sünd-
mused on vaid murdosa sellest, mida Tallin-
na suvi tegelikult pakub. 

Soovitan hoida pilku Tallinna linna info-
kanalitel, et leida üles just need hetked ja 
sündmused, mis teie suve kõige rikkamaks 
muudavad.

Tallinna Kultuuri- ja Spordiamet

15. mail tähistab Tallinn 778 aasta möö-
dumist Lübecki linnaõiguse saamisest.

Tallinna päeva pidustused kulmineeruvad 
kell 20.00 Vabaduse väljakul dirigent Kristjan 
Järvi loodud kontserdiga „Nordic Amazonia“.

Maailmakuulsate artistidega koostööd 
teinud Järvi toob endaga lavale kaasa an-
samblid Nordic Pulse ja Cartoon ning Mari 
Kalkuni ja nublu, ühendades folgi, elektroo-
nilise ja nüüdismuusika ühtseks tervikuks.

Küsimusele, mida tähendab kontsertpeal-
kiri „Nordic Amazonia“, vastas 53-aastane 
dirigent: „See on tegelikult Eesti, põhjamaine 
vihmamets. Nordic Amazonia tähendab, et 
meie ja külalised kureerime üksteisele ühe 
suure peo. Me ei hakka omavahel vahetama 

ainult laule, vaid ka erinevaid kõlasid, ja kaa-
same sellesse loomingusse ka rahva. Tee-
me üheskoos külalistega peo, millest kuuleb 
kogu maailm!“

Vabaduse väljakul toimuva kontserdi 
tarbeks ehitatakse erakordne 360-kraadine 
lava, kus publik paikneb ümber ühise kesk-
me, luues vahetu ja kaasahaarava atmo-
sfääri. „360-kraadine lava annab meile või-
maluse mõista, et maailm on meie endi luua. 
Kõik, mis tuleb iseendast, ei lähe ainult siia 
või sinna, vaid ümbritseb meid. Lava on selle 
metafoor,“ sõnas Järvi.

Kontsert „Nordic Amazonia“ sobitub Jär-
vi sõnul suurepäraselt ka Tallinna identitee-
diga, mis on segu uuest ja vanast. „Meil on 
korraga mets, vanalinn ja uuslinn. Meil on 
vesi, meil on maa – meil on siin terve väike 
universum ja paradiis,“ sõnas Järvi. 

Tallinna päeva kontserdi „Nordic 
Amazonia“ juhatavad Vabaduse väljakul 
kell 18.00 sisse lastekooride esinemised. 
Pidupäeva programm algab juba kell 8.00 
Pirita ja Nõmme spordikeskuses ning Tal-
linna kergejõustikuhallis toimuva spordi-
hommikuga. 

Kogu programmiga on võimalik tutvuda 
veebilehel: tallinn.ee/tallinnapaev. 

Erika Jefimova
Direktor
Lasnamäe Muusikakool

Pilk Lasnamäe Muusikakooli sündmuste-
rohkele õppeaastale.

Lasnamäe Muusikakooli 46. sünnipäeva 
tähistamine toimus 23. aprillil kooli aulas, 
esinesid muusikakooli orkestrid, ansamblid 
ja solistid. Samal päeval avati kooli hoovis 
aupink kooli asutajale ja esimesele direkto-
rile Maile Harikule ning ühtlasi tähistati tema 
lähenevat 80. juubelit. 

Rahvusvahelised projektid
Muusikakooli sümfooniaorkester ja Norra 
sümfooniaorkester andsid ühiskontserdi 

„Põhjataeva helid“ 30. – 31. märtsil Lindakivi 
ja Kaja kultuurikeskustes. Aprillikuus osa-
lesid meie õpilased rahvusvahelises laste 
ja noorte projektis „Big Bang 2026“. Inglise 
muusik Paul Griffiths tuli Tallinnasse juba 
nädal varem ja lõi koos meie noortega kont-
sert-etenduse „Nomaad“, millesse oli põimi-
tud nii jazzi, funki kui ka rokielemente. Kont-
sert toimus Mustpeade majas 11. aprillil.

Kevad muusikakoolis
Muusikakooli kevad on olnud täis ilusaid 
kontserte ja uhkeid konkursse. 28. märtsil 
võttis meie puhkpilliorkester osa võistu-
mängimisest „Eesti Puhkpilliorkestrite turniir 
2026“ ning sai konkursi pronksdiplomi lau-
reaadiks. Muusikakooli õpilaste väga head 
taset kinnitavad saavutused vabariiklikel ja 

rahvusvahelistel konkurssidel. Märtsikuus 
toimus vabariiklik konkurss „Parim noor 
instrumentalist 2026“, kus kool oli esindatud 
akordioni, löökpilli, viiuli, tšello ning kitarri 
erialadel. Muusikakooli esindasid Gabriel 
Alexander Ronk, Artur Arharov ja Roman 
Alfjorov. Vabariiklikus voorus saavutas Fjo-
dor Butšelovski oma vanuserühmas II koha 
ja eripreemia tehnilise mitmekülgsuse eest. 
Sarvemängijad käisid edukalt Tohisoo mõi-
sas metsasarve konkursil, kus Sofia Kobja-
kova sai II koha, Klim Volchkevich, Timofii 
Danylenko ja Maksim Klepikov said III koha 
ning Daniel Pirk diplomi.

Lätis toimunud rahvusvahelisel puhkpilli-
mängijate videokonkursil „Wind Stars 2026“ 
saavutas klarnetiõpilane Uku Kruusimäe III 
koha. Sel õppeaastal toimus juba kahek-
sandat korda noorte heliloojate ja pianistide 
üleriigiline konkurss „Lustlik klaver“. Pianisti-
de konkursil said preemiaid meie kooli õpi-
lased Alex Jermišin, Diana Žatuchin, Anas-
tasia Semenova, Ekaterina Halina, Mykhailo 
Kadyrov, Polina Orlova, Samanta Dotsenko, 
Lev Tormozov, Lika Kanõgina, Vasilisa Da-
nilova, Renate Runin, Fiyinfoluwa Olarewaju 
ning Anastasia ja Anna Artemjevad.

Igal suvel ootame Lasnamäe Muusika-
kooli uusi õpilasi. Kooliga saab tutvuda lah-
tiste uste päeval, mis toimub 1. juunil kell 
17.00. Suures saalis esinevad kooli orkestrid 
ja ansamblid ning külalised saavad nautida 
muusikat ja tutvuda pillidega.

Lasnamäe Leht Mai 20264

Tallinn kutsub osa saama sündmusterohkest suvest

Muusika, mis viib edasi 

Kristjan Järvi: teeme Tallinna päeval peo,  
millest kuuleb kogu maailm!

Jüriöö ülestõusu 
mälestades 
23. aprillil süüdati Jüriöö pargis Jüriöö 
ülestõusu mälestuseks taas vabaduslõ-
ke, et meenutada toonaseid sündmusi 
ning mõtestada nende tähendust järel-
tulevate põlvkondade jaoks. Lasnamäe 
elanik Eva Sepling jagas sel puhul Las-
namäe Lehega omaloodud luuletust, 
mille ridades kajastub talupoegade 
ebavõrdne võitlus Saksa vallutajatega 
oma maa ja rahva eest 1343. aastal. 

1992
JÜRIÖÖ ÜLESTÕUS
Tallinna all 1343

Paese linna väravasse tegid raud-
sed mehed sõitu.

Tahtsid laastada me maad, soovis 
kergelt saada võitu.

Hobused kui tulitäkud hirnatasid 
löögil raskel,

külmas tuules kanged näpud kand-
sid mõõku, kilpe-vaske.

Raudse mehe jäine irve mõõga löö-
givalmis seadis,

talumehe napi kirve ebaausalt võtta 
teadis.

Aga eesti mees on kange, pole seda 
raske teada,

takerduti lumehange, nii on kaitset 
parem seada.

Eesti meeste kaltsus jakid verest 
leemendasid pigis,

need ju talupojafrakid, marutulised 
ja higis.

Raudse mehe tugev käsi, lõppu 
näha polnud,

talupoegi tapmast väsi, palju neid 
seal olnud!

„Alla me ei tohi anda,“ tagus mõte 
mehe meeles.

„Vabana maad hinges kanda,“ kost-
sid hõiked eesti keeles.

„Orjana ei surra taha ükski mehe-
poeg,

löödagu meid kas või maha, tulgu 
selleks aeg!“

Raudse mehe võikas leeris uhkelt 
kübaral tal suled,

Tasuja kui tormikeeris ebavõrdses 
võitlustules.

Nagu loogu langes mehi, polnud 
pääsu teist.

Väljatäis seal surnukehi nimetutest 
sangareist.

Kodupinnal surra varem, pole tarvis 
orjamärki!

Ristimeeste keskel parem seljas 
kanda surisärki!

*
Orjaöö nii pikk, mis tuli, laotus üle 

kogu maa.
Hele VABADUSETULI
hinge jäi see lõõmama …
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Kristjan Järvi ja ansambel Nordic Pulse. 
Foto: Siiri Kumari

Kasulik info 
sisseastujatele:
Sisseastumistingimused:  
www.muusika.edu.ee/ 
sisseastumistingimused

Taotluste vastuvõtmine:  
Tallinna hariduse infosüsteem 
LAUR https://laur.tallinn.ee/

Konsultatsioonid:
03. juunil kell 15.00–18.00  
(ette valmistada lauluke),
04. juunil kell 12.00–15.00.

Vastuvõtukatsed:
08. juunil kell 15.00–18.00,
09. juunil kell 12.00–15.00.

Kooli puhkpilliorkester esinemas „Eesti Puhkpilliorkestrite turniiril 2026“ Estonia kontserdisaalis
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Kuhu minna?
Kultuurikeskus Lindakivi, J. Koorti 22, 
tel 646 2411, www.lindakivi.ee
09.05 kell 12.00 – Emadepäeva kontsert. Esine-
vad KK Lindakivi loomekollektiivid. Tasuta.
09.05 kell 18.00 – Lindakivi tantsuõhtu Sven Him-
maga. Pilet 8 eurot.
10.05 kell 17.00 – Ilja Kolmanovski loeng „Aju+-
tehisintellekt: kooselu juhend“. Piletid 35–56,90 
eurot (Pryamaya.eu või Piletilevi).
13.05 kell 19.00 – Galõm Kaliakbarovi Stand 
Up Comedy (vene keeles). Piletid 35–45 eurot 
(Ticketshop.ee).
16.05 kell 10.30, 12.15, 14.00 ja 15.15 – Midri-
maa huvikooli kevadkontserdid. Tasuta.
17.05 kell 12.00 – Laste laulustuudio Nupukesed 
kevadkontsert. Pilet 10 eurot. Piletiinfo tel 5698 
8787.
17.05 kell 16.00 – Vene rahvalaulukoor Sudaruš-
ki. Piletiinfo korraldajatelt.
23.05 kell 18.00 – Lindakivi tantsuõhtu ansambli-
ga For You. Pilet 8 eurot.
29.05 kell 18.00 – Lastearenduskeskuse Tere-
Mok muinasjutt-kontsert (vene keeles). Piletiinfo 
korraldajatelt.
30.05 kell 12.00 – Tantsuklubi Agneta XI ERT fes-
tival. Pilet 5 eurot (kohapeal).
31.05 kell 12.00 – Tantsuklubi Agneta XI ERT fes-
tival. Pilet 5 eurot (kohapeal).
01.06 kell 19.00 – Lastearenduskeskuse Tere-
Mok juubelikontsert. Piletiinfo korraldajatelt.
08.06 kell 19.00 – Loominguline õhtu Dmitri Bõko-
viga (vene keeles). Piletiinfo Pryamaya.eu.

Lasnamäe sotsiaalkeskus
Killustiku tn 16, tel 621 8998, 
5301 0410. https://lsk.ee

Üritustel osalemiseks on vaja eelnevalt registree-
ruda kohapeal Killustiku 16 või telefonidel 621 
8998 ja 5301 0410. Kohtade arv on piiratud.

Üritused:
12.05 kell 15.00 – Esinevad Lasnamäe sotsiaal-
keskuse muusikakollektiivid. 
15.05 kell 14.00 – Laulab Heleriin Gunin, klaveril 
Ülle Ulman. 
19.05 kell 15.00 – Esinevad Lasnamäe sotsiaal-
keskuse tantsukollektiivid. 
22.05 kell 14.00 – Esinevad noored talendid An-
gelina Jarošenko (viiul) ja Ksenia Gretšeskina 
(klaver). 
26.05 kell 15.00 – Hooaja lõpukontsert. Esineb 
ansambel Meie Mees. 
28.05 kell 12.00 – Seenioride suvesimman (Purje 
tn 8). 

Seenioride suvesimman Pirital 

28. mail Olümpiatule väljakul (Purje tn 8) 
toimuv seenioride suvesimman toob kok-
ku Tallinna eakaid kõigist kaheksast linna-
osast. 

Kell 12.00 algav simman pakub muusikat, 
liikumist, tantsu, laulmist, pillimängu ning rõõm-
sat koosolemist kuni kella 15.00ni.

Meeleolu loovad Reet Linna, ansambel Väli-
harf ning ligi 500 Tallinna vanemaealist esinejat, 
kes pakuvad publikule mitmekesist programmi 
laulust ja tantsust kuni pillimänguni.

Oodatud on ka pealtvaatajad – nii esinejate 
kaaslased kui kõik huvilised. Publik saab nauti-
da programmi mugavalt puidust treppidel, kust 
avaneb hea vaade nii lavale kui Pirita lahele. 



INSTRUS NÄEME!

JA TEINE PAAR -50%
ENDALE VÕI SÕBRALE

PRILLID NÜÜD -30%

-3
-5

%
%

Täpsed tingimused kauplusest.

instru.ee

Instru Kärberi Keskus  
K. Kärberi 20a, Tallinn, tel 664 4900, karberi@instru.ee

Instru Lasnamäe Centrum  
Mustakivi tee 13, Tallinn, tel 600 8923, lasnamae@instru.ee

-5 %-5 %
-3 %-3 %

38. Viimsi Jooks

7 km jooks
7 km ajavõtuta käimine/kepikõnd

2,3 km noortejooks
lastejooksud (200 m ja 400 m)

23. mai 2026

Registreerimine 
kuni 21. maini
viimsi.ee/jooks

Viimsi staadionil ja
Karulaugu terviserajal

26aastat

Loosi peaauhind

TULE 
TÄHISTA 
MEIEGA

LASNAMÄE 
BAUHOFI

SÜNNIPÄEVA!

8. MAI
algusega 12:00

Terve päev!

AIAKAUBAD

-50%

K-N, 06.05-07.05 Lasnamäe
Keskuses (Pae tänav 76-78)

R-L, 08.05-09.05 Lasnamäe
Centrumis (Mustakivi tee 13)

Selle reklaamiga
täishinnaga kaup-10%

Puuvillase ja puuvillasatiinist
voodipesu SOODUSMÜÜK!

100% puuvillased tekikotid al 19,50 €
100% puuvillased padjapüürid al 3,50 €
kummiga voodilinad al 14,80 €

www.votex.ee

Selle rerer klaamigigi agag
täisisi hinnagaga agag kaupupu-10%

K-N,N,N  06.05-0
KeKeK skuses (P (P ( aPaP

R-L, 08.05-09.05 Lasnamäe
CeCeC ntrurur misisi  (M (M ( uMuM stakivi tee 13)3)3

PuPuP uvillase ja puuvillasatiinisisi t
voodipipi esu SOODUSUSU MSMS ÜÜKÜKÜ !

100% puuvillased tekikotid al 19,9,9 50 €
100% puuvillased padjdjd apapa üüririr d al 3,50 €
kummigigi agag voodilinad al 14,4,4 80 €

07.7.7 05 Lasnamäe
ae tänav 76 76 7 -78787 )8)8

www.votexexe .ee

PuPuP uvillase ja puuvillasatiinisisi t


